Четвертная  контрольная  работа  ( I четверть)

«СТЕПЕНЬ  С  НАТУРАЛЬНЫМ  ПОКАЗАТЕЛЕМ».

В а р и а н т А - 1               К.Р. (итог – 1 чет.)

1. Выполните  действия:
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2. Найдите  значение  выражения  
[image: image2.wmf]5
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3. Упростить  выражения:
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4. Вычислите,  используя  свойства  степени:
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5. Представьте  в  виде  степени  с  основанием  у:   
[image: image6.wmf](
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В а р и а н т А – 2            К.Р. (итог – 1 чет.)

1. Выполните  действия:
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2. Найдите  значение  выражения  
[image: image8.wmf]3
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3. Упростить  выражения:  
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4. Вычислите,  используя  свойства  степени:  
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5.   Представьте  в  виде  степени  с  основанием  у:   
[image: image12.wmf](
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В а р и а н т В – 1               К.Р. (итог – 1 чет.)

1. Выполните  действия:


[image: image13.wmf](
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2. Найдите  значение  выражения  
[image: image14.wmf]3
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3. Упростите  выражения:
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4. Вычислите,  используя  свойства  степени:
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5. Представьте  в  виде  степени  с  основанием  а:  
[image: image18.wmf](
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В а р и а н т В – 2             К.Р. (итог – 1 чет.)

1. Выполните  действия:


[image: image19.wmf](
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2. Найдите  значение  выражения  
[image: image20.wmf]5
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3. Упростите  выражения:
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)

(

)

=

-

=

×

=

×

4

3

2

4

3

5

2

  

)

     

  

)

     

  

)

аb

в

х

х

х

б

с

с

а


4. Вычислите,  используя  свойства  степени:


[image: image23.wmf]=
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5. Представьте  в  виде  степени  с  основанием  а:   
[image: image24.wmf](
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В а р и а н т  С – 1            К.Р. (итог – 1 чет.)

1. Выполните  действия:


[image: image25.wmf](
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2.   Найдите  значение  выражения  
[image: image26.wmf]5
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3. Упростите  выражения:


[image: image28.wmf](

)

(

)

(

)

=

-

=

×

=

×

3

7

2

2

2

11

2

3

3

3

 

)

     

 

)

     

 

)

аbс

в

а

а

а

б

с

с

с

а


4. Вычислите,  используя  свойства  степени:


[image: image29.wmf]=
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5.   Представьте  в  виде  степени  с  основанием  у:   
[image: image30.wmf](
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В а р и а н т  С – 2              К.Р. (итог – 1 чет.)

1. Выполните  действия:


[image: image31.wmf](
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2. Найдите  значение  выражения  
[image: image32.wmf]3
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3. Упростите  выражения:
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4. Вычислите,  используя  свойства  степени:


[image: image35.wmf]=
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5. Представьте  в  виде  степени  с  основанием  у:   
[image: image36.wmf](

)

(

)

(

)

3

2

4

5

4

у

у

п

-

×

-

.

_1148099411.unknown

_1148102828.unknown

_1148103909.unknown

_1148139495.unknown

_1148139829.unknown

_1148139905.unknown

_1148140247.unknown

_1148139496.unknown

_1148139001.unknown

_1148139343.unknown

_1148138903.unknown

_1148103536.unknown

_1148103537.unknown

_1148103177.unknown

_1148099918.unknown

_1148102280.unknown

_1148102573.unknown

_1148100731.unknown

_1148099709.unknown

_1148099917.unknown

_1148099608.unknown

_1148064143.unknown

_1148064939.unknown

_1148066859.unknown

_1148066860.unknown

_1148066608.unknown

_1148064203.unknown

_1148064576.unknown

_1148064163.unknown

_1148063745.unknown

_1148063962.unknown

_1148064103.unknown

_1148063798.unknown

_1148063284.unknown

_1148063588.unknown

_1148063177.unknown

